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Mirar de cerca, ver la realidad tal 
como es, diversa y compleja, es 
una necesidad de los líderes en 
este momento y el ZOOM CNC 

busca darles este servicio.
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LA IMAGEN DEL PRESIDENTE

¿Usted tiene una imagen positiva o negativa del Presidente Juan Manuel Santos?

 Positiva Negativa

EneDicNovAgoJunAbrMarFebEneDicNovOctSepAgoJulJunMayAbrMarFebEneDicNovOctSepAgoJulMayAbrMarFebEne

2015 20162014 2017

41%

58%

40%

56%
58%

55%

41% 40%
44%

57%

41%

51% 52%

59% 59%

52%
49%

49%
45% 45%

54%

62%

44%

34%

64%

33%

66%

32%

50%

48%
44%

37%

59%

49%

68%

30%

44%
40% 39%

58%

39%

53%

45%

49%49%

44%

70%

55%
58%

45% 47%

53%

27%

42%
40%

57%

41%

59%

39%

57% 57%

40%

50%

47%

Base (Total Encuestados): 1000
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37%

28%

34%

36%

50%

35%

38%

37%

37%

35%

37%

53%

44%

43%

43%

40%

37%

   7%

30%

29%

49%

49%

46%

43%

39%

36%

    18%

Base (Total Encuestados): 1000

TOTAL

18 - 25 años

26 - 40 años

41 - 55 años

56 ó más años

Masculino

Femenino

Alto 

Medio 

Bajo

Ciudad Pequeña

Partido Liberal

Partido Verde

Partido Conservador

Partido de la U

Polo Democrático

Cambio Radical

Centro Democrático

Otro

Ninguno

Ns / Nr

Región Atlántica

Región Oriental

Región Pacífica

Anti. Terr. Nacionales

Bogotá

Región Central

37%

66%

62%

56%

55%

54%

44%

36%

34%

34%

33%

33%

26%

24%

   17%

   10%

43%

TOTAL

MAGDALENA

NORTE SANTANDER

SANTANDER

NARIÑO

ATLANTICO

CORDOBA

BOGOTA

TOLIMA

VALLE DEL CAUCA

BOLIVAR

GUAJIRA

HUILA

RISARALDA

ANTIOQUIA

CALDAS

OTROS

Edad

Sexo

Estrato

Partido
Político

Región

REGIONES: ATLÁNTICA (Atlántico, Bolívar, Cesar, Córdoba, La Guajira, Magdalena, San Andrés, Sucre), / BOGOTÁ D.C, / CENTRAL (Antioquia, Caldas, 
Huila, Quindío, Risaralda, Tolima), / ORIENTAL (Arauca, Boyacá, Casanare, Cundinamarca, Meta, Norte de Santander, Santander), / PACÍFICO (Cauca, 
Chocó, Nariño, Valle del Cauca), / OTROS TERRITORIOS (Amazonas, Caquetá, Guainía, Guaviare, Putumayo, Vaupés, Vichada)

REGIONES: ATLÁNTICA (Atlántico, Bolívar, Cesar, Córdoba, La Guajira, Magdalena, San Andrés, Sucre), / BOGOTÁ D.C, / CENTRAL (Antioquia, Caldas, 
Huila, Quindío, Risaralda, Tolima), / ORIENTAL (Arauca, Boyacá, Casanare, Cundinamarca, Meta, Norte de Santander, Santander), / PACÍFICO (Cauca, 
Chocó, Nariño, Valle del Cauca), / OTROS TERRITORIOS (Amazonas, Caquetá, Guainía, Guaviare, Putumayo, Vaupés, Vichada)

LA IMAGEN DEL PRESIDENTE

¿Usted tiene una imagen positiva o negativa del Presidente Juan Manuel Santos?

%Positiva

Variables Sociodemográficas
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EVALUACIÓN 
POR SECTOR
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Bien Regular Mal Ns/Nr

EVALUACIÓN POR SECTOR

¿Cómo considera que ha manejado el Presidente Santos los siguientes temas?

+ 40%

+ 20%

51%

51%

42%

39%

31%

30%

30%

27%

27%

25%

25%

22%

18%

16%

15%

13%

13%

10%

9%

9%

7%

Las relaciones con los otros países 

 La tecnología y las comunicaciones 

La cultura 

 La vivienda 

 Las relaciones con el congreso 

 La infraestructura(carreteras,emergencia invernal) 

La educación 

Las relaciones con el poder judicial 

 La seguridad en cuanto a guerrilla 

El medio ambiente 

La representación regional en el gobierno 

Las relaciones con los partidos políticos 

La agricultura 

La seguridad en cuanto a narcotráfico 

La minería 

La economía del país 

La seguridad en cuanto a los paramilitares 

 El empleo 

La salud 

 La seguridad en cuanto a los Bacrims 

 La seguridad en cuanto a la delincuencia común 

Base (Total Encuestados): 1000

40%

36%

41%

39%

44%

41%

41%

42%

35%

48%

42%

41%

44%

37%

36%

38%

42%

41%

29%

35%

30%

8%

12%

16%

21%

20%

28%

29%

27%

37%

26%

30%

34%

34%

45%

44%

49%

42%

49%

62%

52%

63%

Febrero 2017
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EL ESTADO DE 
ÁNIMO
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EneDicNovAgoJunAbrMarFebEneDicNovOctSepAgoJulJunMayAbrMarFebEneDicNovOctSepAgoJulMayAbrMarFebEne

2015 20162014 2017

44%

53%

44%

52%

65%
61%

45%

33%
37%

65%

32%

58% 60%
57%

53%

48%
46%

51%

39%

49%

56%

66%

41%

30%

68%

29%

67%

31%

55%

47%

41%

35%

61%

49%

72%

27%

36%
41%

44%

55%

41%

50%

40%

57%
54%

38%

67%

51%
49%

48%

40%

58%

30%

47%48%

53%

45%

55%

42%

52% 53%

45%

49%

48%

 Por Buen Camino  Por Mal Camino

¿Usted considera que el país va por buen camino o por mal camino?

Base (Total Encuestados): 1000

EL ESTADO DE ÁNIMO
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EL ESTADO DE ÁNIMO

35%

32%

29%

34%

49%

37%

33%

35%

    31%

37%

35%

50%

49%

48%

39%

30%

20%

  7%

26%

27%

55%

43%

43%

42%

40%

34%

20%

Base (Total Encuestados): 1000

TOTAL

18 - 25 años

26 - 40 años

41 - 55 años

56 ó más años

Masculino

Femenino

Alto 

Medio 

Bajo

Ciudad Pequeña

Partido Conservador

Polo Democrático

Partido Liberal

Partido de la U

Cambio Radical

Partido Verde

Centro Democrático

Otro

Ninguno

Ns / Nr

Región Atlántica

Región Pacífica

Región Oriental

Anti. Terr. Nacionales

Bogotá

Región Central

35%

65%

62%

55%

54%

46%

44%

43%

38%

34%

33%

32%

29%

   17%

   14%

   13%

38%

TOTAL

NARIÑO

MAGDALENA

NORTE SANTANDER

SANTANDER

ATLANTICO

CORDOBA

TOLIMA

HUILA

BOGOTA

GUAJIRA

VALLE DEL CAUCA

BOLIVAR

ANTIOQUIA

CALDAS

RISARALDA

OTROS

Edad

Sexo

Estrato

Partido
Político

Región

¿Usted considera que el país va por buen camino o por mal camino?

REGIONES: ATLÁNTICA (Atlántico, Bolívar, Cesar, Córdoba, La Guajira, Magdalena, San Andrés, Sucre), / BOGOTÁ D.C, / CENTRAL (Antioquia, Caldas, 
Huila, Quindío, Risaralda, Tolima), / ORIENTAL (Arauca, Boyacá, Casanare, Cundinamarca, Meta, Norte de Santander, Santander), / PACÍFICO (Cauca, 
Chocó, Nariño, Valle del Cauca), / OTROS TERRITORIOS (Amazonas, Caquetá, Guainía, Guaviare, Putumayo, Vaupés, Vichada)

REGIONES: ATLÁNTICA (Atlántico, Bolívar, Cesar, Córdoba, La Guajira, Magdalena, San Andrés, Sucre), / BOGOTÁ D.C, / CENTRAL (Antioquia, Caldas, 
Huila, Quindío, Risaralda, Tolima), / ORIENTAL (Arauca, Boyacá, Casanare, Cundinamarca, Meta, Norte de Santander, Santander), / PACÍFICO (Cauca, 
Chocó, Nariño, Valle del Cauca), / OTROS TERRITORIOS (Amazonas, Caquetá, Guainía, Guaviare, Putumayo, Vaupés, Vichada)

%Va Por Buen Camino

Variables Sociodemográficas

Febrero 2017
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DE SU FUTURO 

TOTAL
NACIONAL

Región
Atlántica

Región
Pacifica

Región
Oriental

Región
Central Bogotá Antiguos

Territorios
Nacionales

61% 64% 63%
73% 73% 70% 70% 72% 63% 67% 62% 57% 51% 58% 63% 49% 57% 62%

78%
85%

70%

DEL FUTURO DE SU MUNICIPIO 

TOTAL
NACIONAL

Región
Oriental

Región
Pacifica

Región
Atlántica

Región
Central Bogotá Antiguos

Territorios
Nacionales

53% 56% 58%
68%

48% 49%
57% 64% 53% 56% 59%

72%

51%
60%

67%

40%
48% 48%

66%
75%

55%

DEL FUTURO DEL PAÍS

TOTAL
NACIONAL

Región
Oriental

Región
Atlántica

Región
Pacifica

Región
CentralBogotá Antiguos

Territorios
Nacionales

42%
51% 50%

55%

38%

61%
47%

67%
55% 46%

54% 50%
40%

49% 44%

28%

44% 44%
52%

71%

53%

Base (Total Encuestados): 1000
Febrero (2017)

Base (Total Encuestados): 979
Noviembre

Base (Total Encuestados): 1004
Agosto

EL ESTADO DE ÁNIMO

%Sí
 Noviembre

Febrero (2017)

 Agosto

¿Usted se siente optimista?



14

61%

72%

56%

52%

68%

66%

56%

48%

53%

57%

66%

%

75%

66%

66%

65%

64%

63%

37%

54%

56%

80%

%

78%

73%

70%

    67%

    51%

49%

Base (Total Encuestados): 1000

TOTAL

18 - 25 años

26 - 40 años

41 - 55 años

56 ó más años

Masculino

Femenino

Alto 

Medio 

Bajo

Ciudad Pequeña

Polo Democrático

Partido Liberal

Partido Verde

Partido de la U

Partido Conservador

Cambio Radical

Centro Democrático

Otro

Ninguno

Ns / Nr

Anti. Terr. Nacionales

Región Atlántica

Región Pacífica

Región Oriental

Región Central

Bogotá

61%

85%

80%

80%

75%

75%

73%

68%

67%

67%

   61%

56%

49%

48%

48%

36%

63%

TOTAL

SANTANDER

BOLIVAR

MAGDALENA

CORDOBA

NARIÑO

ATLANTICO

TOLIMA

NORTE SANTANDER

VALLE DEL CAUCA

HUILA

CALDAS

BOGOTA

ANTIOQUIA

GUAJIRA

RISARALDA

OTROS

Edad

Sexo

Estrato

Partido
Político

Región

DE SU FUTURO 

REGIONES: ATLÁNTICA (Atlántico, Bolívar, Cesar, Córdoba, La Guajira, Magdalena, San Andrés, Sucre), / BOGOTÁ D.C, / CENTRAL (Antioquia, Caldas, 
Huila, Quindío, Risaralda, Tolima), / ORIENTAL (Arauca, Boyacá, Casanare, Cundinamarca, Meta, Norte de Santander, Santander), / PACÍFICO (Cauca, 
Chocó, Nariño, Valle del Cauca), / OTROS TERRITORIOS (Amazonas, Caquetá, Guainía, Guaviare, Putumayo, Vaupés, Vichada)

REGIONES: ATLÁNTICA (Atlántico, Bolívar, Cesar, Córdoba, La Guajira, Magdalena, San Andrés, Sucre), / BOGOTÁ D.C, / CENTRAL (Antioquia, Caldas, 
Huila, Quindío, Risaralda, Tolima), / ORIENTAL (Arauca, Boyacá, Casanare, Cundinamarca, Meta, Norte de Santander, Santander), / PACÍFICO (Cauca, 
Chocó, Nariño, Valle del Cauca), / OTROS TERRITORIOS (Amazonas, Caquetá, Guainía, Guaviare, Putumayo, Vaupés, Vichada)

¿Usted se siente optimista?

%Sí

EL ESTADO DE ÁNIMO Febrero 2017

Variables Sociodemográficas
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53%

53%

54%

46%

60%

58%

49%

47%

42%

48%

58%

    81%

60%

60%

49%

44%

    41%

39%

43%

47%

77%

68%

66%

57%

56%

    51%

40%

Base (Total Encuestados): 1000

TOTAL

18 - 25 años

26 - 40 años

41 - 55 años

56 ó más años

Masculino

Femenino

Alto 

Medio 

Bajo

Ciudad Pequeña

Partido Verde

Partido Conservador

Partido Liberal

Partido de la U

Cambio Radical

Centro Democrático

Polo Democrático

Otro

Ninguno

Ns / Nr

Región Oriental

Anti. Terr. Nacionales

Región Pacífica

Región Atlántica

Región Central

Bogotá

53%

85%

73%

69%

66%

63%

   61%

58%

56%

53%

52%

   51%

45%

40%

30%

23%

57%

TOTAL

SANTANDER

HUILA

NARIÑO

TOLIMA

CORDOBA

MAGDALENA

ATLANTICO

NORTE SANTANDER

VALLE DEL CAUCA

BOLIVAR

ANTIOQUIA

CALDAS

BOGOTA

RISARALDA

GUAJIRA

OTROS

Edad

Sexo

Estrato

Partido
Político

Región

DEL FUTURO DE MUNICIPIO

REGIONES: ATLÁNTICA (Atlántico, Bolívar, Cesar, Córdoba, La Guajira, Magdalena, San Andrés, Sucre), / BOGOTÁ D.C, / CENTRAL (Antioquia, Caldas, 
Huila, Quindío, Risaralda, Tolima), / ORIENTAL (Arauca, Boyacá, Casanare, Cundinamarca, Meta, Norte de Santander, Santander), / PACÍFICO (Cauca, 
Chocó, Nariño, Valle del Cauca), / OTROS TERRITORIOS (Amazonas, Caquetá, Guainía, Guaviare, Putumayo, Vaupés, Vichada)

REGIONES: ATLÁNTICA (Atlántico, Bolívar, Cesar, Córdoba, La Guajira, Magdalena, San Andrés, Sucre), / BOGOTÁ D.C, / CENTRAL (Antioquia, Caldas, 
Huila, Quindío, Risaralda, Tolima), / ORIENTAL (Arauca, Boyacá, Casanare, Cundinamarca, Meta, Norte de Santander, Santander), / PACÍFICO (Cauca, 
Chocó, Nariño, Valle del Cauca), / OTROS TERRITORIOS (Amazonas, Caquetá, Guainía, Guaviare, Putumayo, Vaupés, Vichada)

¿Usted se siente optimista?

%Sí

EL ESTADO DE ÁNIMOFebrero 2017

Variables Sociodemográficas
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REGIONES: ATLÁNTICA (Atlántico, Bolívar, Cesar, Córdoba, La Guajira, Magdalena, San Andrés, Sucre), / BOGOTÁ D.C, / CENTRAL (Antioquia, Caldas, 
Huila, Quindío, Risaralda, Tolima), / ORIENTAL (Arauca, Boyacá, Casanare, Cundinamarca, Meta, Norte de Santander, Santander), / PACÍFICO (Cauca, 
Chocó, Nariño, Valle del Cauca), / OTROS TERRITORIOS (Amazonas, Caquetá, Guainía, Guaviare, Putumayo, Vaupés, Vichada)

REGIONES: ATLÁNTICA (Atlántico, Bolívar, Cesar, Córdoba, La Guajira, Magdalena, San Andrés, Sucre), / BOGOTÁ D.C, / CENTRAL (Antioquia, Caldas, 
Huila, Quindío, Risaralda, Tolima), / ORIENTAL (Arauca, Boyacá, Casanare, Cundinamarca, Meta, Norte de Santander, Santander), / PACÍFICO (Cauca, 
Chocó, Nariño, Valle del Cauca), / OTROS TERRITORIOS (Amazonas, Caquetá, Guainía, Guaviare, Putumayo, Vaupés, Vichada)

42%

    41%

36%

39%

56%

46%

39%

38%

44%

40%

43%

56%

54%

44%

44%

    41%

38%

    17%

33%

36%

52%

55%

52%

47%

46%

40%

28%

Base (Total Encuestados): 1000

TOTAL

18 - 25 años

26 - 40 años

41 - 55 años

56 ó más años

Masculino

Femenino

Alto 

Medio 

Bajo

Ciudad Pequeña

Partido Liberal

Partido Conservador

Polo Democrático

Partido Verde

Partido de la U

Cambio Radical

Centro Democrático

Otro

Ninguno

Ns / Nr

Región Oriental

Anti. Terr. Nacionales

Región Atlántica

Región Pacífica

Bogotá

Región Central

42%

   71%

69%

67%

66%

55%

54%

49%

40%

39%

37%

37%

35%

28%

26%

20%

44%

TOTAL

NARIÑO

SANTANDER

NORTE SANTANDER

MAGDALENA

TOLIMA

CORDOBA

ATLANTICO

BOGOTA

GUAJIRA

BOLIVAR

VALLE DEL CAUCA

HUILA

ANTIOQUIA

CALDAS

RISARALDA

OTROS

Edad

Sexo

Estrato

Partido
Político

Región

DEL FUTURO DEL PAÍS

¿Usted se siente optimista?

%Sí

EL ESTADO DE ÁNIMO Febrero 2017

Variables Sociodemográficas
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PROCESO DE PAZ
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PROCESO DE PAZ

Si
 35%

No
62%

Ns /Nr
3%

[5] + [4]

27%

5 4 3 2 1

Mucho Nada... ... ...

Ns/Nr

9%
18%

40%

17% 15%

1%

[2] + [1]

32%

¿Usted cree que el ELN tiene voluntad de paz? 

Base (Total Encuestados): 1000

Febrero 2017
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OPCIONES PRESIDENCIALES E 
IMAGENES DE LÍDERES DEL PAÍS
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  Germán Vargas Lleras 

 Sergio Fajardo 

 Clara Lopez 

 Claudia Lopez 

 Humberto de la Calle 

Oscar Iván Zuluaga 

 Juan Manuel Galán 

Gustavo Petro 

 Marta Lucia Ramirez 

Simón Gaviria 

Jorge Enrique Robledo 

Alejandro Ordoñez 

Piedad Córdoba 

Carlos Holmes Trujillo 

Iván Duque 

Juan Fernando Cristo 

 Aurelio Iragorri 

 Mauricio Cardenas 

Base (Total Encuestados): 1000 Base (Total Encuestados): 979 Base (Total Encuestados): 1004

48%

Febrero (2017) Noviembre Agosto

54%
56%

39%
41%

40%

37%
27%

26%

33%

30%
32%

24%

30%
35%
35%

29%
32%
32%

29%
29%

27%

29%
25%

31%
22%

21%
20%

20%
21%

13%

18%
18%

17%

15%

12%
12%
13%

12%
9%

8%

10%
10%
11%

7%
7%

6%

7%
8%
8%

%Sí

OPCIONES PRESIDENCIALES

 ¿Cree usted que estas personas pueden llegar a ser
Presidente de la República en el 2018?

 Noviembre

Febrero (2017)

 Agosto
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OPCIONES PRESIDENCIALES
Imagine por favor la segunda vuelta presidencial de las  elecciones del 2018 en la que solamente quedarían los 

dos (2) candidatos que obtuvieron la mayor votación en la primera vuelta. De la lista que le acabo de leer 

¿Cuáles son en su opinión los candidatos que pasan a la segunda vuelta? 

Germán Vargas Lleras 

Clara Lopez 

Oscar Iván Zuluaga 

Sergio Fajardo 

Gustavo Petro 

Marta Lucia Ramirez 

Humberto de la Calle 

Juan Manuel Galán 

Claudia Lopez 

Jorge Enrique Robledo 

Alejandro Ordoñez 

Simón Gaviria 

Piedad Córdoba 

Iván Duque 

Carlos Holmes Trujillo 

Aurelio Iragorri 

Juan Fernando Cristo 

Mauricio Cardenas 

36%

23%

20%

16%

16%

11%

10%

10%

9%

6%

5%

4%

4%

3%

2%

1%

1%

1%

Febrero 2017



22

 ¿Conoce o ha oído 
mencionar a...?

 ¿ Tiene una imagen 
positiva o negativa de...?

IMAGEN DE LÍDERES DEL PAÍS

 Alvaro Uribe Vélez 

 Germán Vargas Lleras 

Gustavo Petro 

  Humberto de la Calle 

  Rodrigo Londoño “Timochenko” 

 Marta Lucia Ramirez 

Juan Manuel Galán 

Simón Gaviria 

 Alan Jara 

Juan Fernando Cristo 

Alejandro Gaviria 

Nestor Humberto Martinez 

Mauricio Cardenas 

Edgardo Maya 

David Luna 

 Fernando Carrillo 

94%

94%

92%

88%

79%

76%

75%

74%

67%

58%

55%

43%

41%

33%

31%

30%

51%

53%

42%

56%

15%

50%

49%

42%

44%

24%

27%

22%

14%

14%

15%

14%

6%

6%

8%

12%

21%

24%

25%

26%

33%

42%

45%

57%

59%

67%

69%

70%

40%

36%

47%

28%

60%

21%

22%

28%

19%

27%

21%

17%

23%

14%

12%

13%

Base (Total Encuestados): 1000

Si lo Conoce Imagen Negativa

Imagen Positiva

No lo Conoce Ns / Nr

Febrero 2017



l a   n o t i c i a

PROMEDIOS
(AGOSTO - NOVIEMBRE - FEBRERO 2017)

Datos por departamento



24

CESAR

MAGDALENA

CHOCO

GUAJIRA

ATLANTICO

CAUCA

SUCRE

SANTANDER

AMAZONAS

HUILA

PUTUMAYO

CORDOBA

SAN ANDRES

BOLIVAR

BOYACA

CAQUETA

NARIÑO

NTE SANTANDER

V.CAUCA

 BOGOTA

TOLIMA

ARAUCA

RISARALDA

CUNDINAMARCA

ANTIOQUIA

GUAVIARE

QUINDIO

META

CALDAS

CASANARE

74%
70%
68%
66%
64%
62%

57%
55%
52%
51%
51%
50%
50%
49%
49%
47%
46%
45%
44%
43%
42%

33%
32%
32%

29%
29%
28%
26%

23%
18%

+ 30%

+ 50%

Base (Total Encuestados): 2738

PROMEDIOS: (AGOSTO-NOVIEMBRE - FEBRERO 2017)

IMAGEN POSITIVA

%Imagen Positiva

¿Usted tiene una imagen positiva o negativa del Presidente Juan Manuel Santos?
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CÓMO VA EL PAÍS

PROMEDIOS: (AGOSTO-NOVIEMBRE - FEBRERO 2017) %Va Por Buen Camino

¿Usted considera que el país va por buen camino o por mal camino?

CESAR

GUAJIRA

MAGDALENA

CHOCO

ATLANTICO

SANTANDER

CAUCA

GUAVIARE

CORDOBA

HUILA

SAN ANDRES

SUCRE

BOYACA

ARAUCA

CAQUETA

PUTUMAYO

BOLIVAR

NTE SANTANDER

NARIÑO

TOLIMA

V.CAUCA

AMAZONAS

 BOGOTA

CUNDINAMARCA

RISARALDA

ANTIOQUIA

CALDAS

QUINDIO

CASANARE

META

68%
66%
65%
65%

59%
59%
58%
57%
56%
54%
53%
52%

48%
47%
47%
46%
44%
44%
44%
43%
43%
43%

39%
31%
29%
28%
28%

22%
21%
20%

+ 30%

+ 50%

Base (Total Encuestados): 2738
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PERSONA NATURAL O JURÍDICA QUE LA REALIZÓ: Centro Nacional de Consultoría S.A.

PERSONA NATURAL O JURÍDICA QUE LA ENCOMENDÓ: CM&

FUENTE DE FINANCIACIÓN: CM&

UNIVERSO EN ESTUDIO:
Mujeres y hombres de 18 años o más residentes en la 
cabecera de 1.098 municipios de Colombia.

DISEÑO DE MUESTREO:
Probabilístico estratificado en dos etapas con selección 
de encuestados por Muestreo Aleatorio Simple.

TAMAÑO DE MUESTRA:

1000 encuestas en los siguientes municipios de 
Colombia: Bogotá,D.C., Medellín, Cali, Barranquilla, 
Cartagena, Cúcuta, Ibagué, Bucaramanga, Santa  Marta 
Pereira, Villavicencio, Valledupar, Pasto, Montería, Neiva, 
Manizales, Armenia, Popayán, Sincelejo, Riohacha, Tunja, 
Florencia, Yopal, Quibdó, Arauca, San Andrés, San José 
del Guaviare, Mocoa, Leticia,Lorica, Puerto Libertador, 
El Banco, Ciénaga de Oro, Baranoa, Valencia, Malambo, 
Yarumal, Riosucio, La Tebaida, La Plata, Caucasia, 
Rionegro, Copacabana, Zipaquirá, Chía, San Gil, Aguazul, 
Chiquinquirá, Guaduas, Madrid, Cajibío, Guadalajara de 
Buga, Samaniego, Pradera, Jamundí, Florida,  El Tambo, 
Orito, Puerto Asís

MARGEN DE ERROR Y NIVEL DE CONFIANZA 3,2% con 95% de confianza

TEMAS A LOS QUE SE REFIERE:
Imagen del presidente Santos y algunos aspectos de su 
gobierno

PREGUNTAS QUE SE FORMULARON: 17 preguntas

PERIODO TRABAJO DE CAMPO: 1 a 7 de febrero de 2017

TÉCNICA DE RECOLECCIÓN: Encuesta telefónica en hogares

Nota: El Centro Nacional de Consultoría se encuentra inscrito en el Registro de Encuestadores del Consejo Nacional Electoral.

FICHA TÉCNICA





LEALTAD Y 
RELACIONES

(LYR)

MARCA Y MEDIOS
(MYM)

GOBIERNO
(GOB)

INTELIGENCIA DE 
MERCADOS

(IDM)

OPINIÓN PÚBLICA 
(OPU)

CONSULTORÍA 
EMPRESARIAL 

(CON)

Centro Nacional de Consultoría S.A. 
Teléfono: 339 48 88 / Fax: 287 26 70
Calle 82 # 6 – 51
cnc@cnccol.com - Twitter: @CNCSocial
www.centronacionaldeconsultoria.com
Bogotá - Colombia

DURANTE 30 AÑOS, El Centro Nacional de Consultoría ha recibido el reconocimiento 
de sus clientes no sólo por proporcionar información a la medida sino también 

por su capacidad para comprender a la gente. Basados en la escucha generosa de 
necesidades, hemos preparado a nuestros clientes para el futuro, y los ayudamos a 

descubrir, escuchar e innovar para lograr sus objetivos de negocios.

NUESTRAS UNIDADES DE NEGOCIO

NUESTRA CAPACIDAD
WALKER GLOBAL NETWORK 
El CNC es representante exclusivo para 

Colombia de Walker Global Network. Esta 

es una red formada por empresas de 75 

países, especializadas en la medición y 

gestión de las relaciones de las empresas 

con sus clientes, trabajadores, comunidad 

y partes interesadas en general.

ANÁLISIS E INVESTIGACIÓN
Es el principal instituto independiente 

de investigación de mercados en eI se 

especializa en estudios de Reputación 	

y de Marca, Investigación Web 2.0, 

estudios ad hoc de comunicación, 	

entre otros.

GIA/WIN
La red GIA/WIN está compuesta por las 75 

empresas independientes más grandes 

de investigación de mercado y sondeo 

electoral, en sus respectivos países, con 

ingresos combinados de más de 500 

millones de dólares y una cobertura del 

95% del mercado mundial. GIA/WIN 

proporciona flexibilidad y rapidez para 

realizar investigaciones en el contexto 

mundial o en regiones específicas, en 

función de las exigencias del cliente.

VILLAFAÑE & ASOCIADOS
Empresa española líder en evaluación 	

y gestión de la Reputación Corportativa 	

y los intangibles empresariales.


